
 

 

Cítim túžbu Ťa objať, blahoslavená sestra Zdenka, ale Ty otváraš svoje 

ruky na znak toho, že objatie a posilu potrebujem ja. Prosím Ťa, veď ma 

s úsmevom na ceste pri hľadaní povolania. Staň sa mojou patrónkou pri 

tomto hľadaní.  (PB september 21) 

 

Blahoslavená sestra Zdenka, ďakujem Ti za Tvoj hrdinský vzor v 

nasledovní Pána Ježiša Krista a v rozdávaní lásky. Ďakujem Ti za všetky 

Tvoje mocné príhovory a orodovania za nás. Teraz Ťa prosím o Tvoj  

mocný príhovor za uzdravenie nášho manželstva a vzťahov v našej 

rodine... (PB september 21) 

 

Buď pozdravená, milá blahoslavená sestrička Zdenka,s vďakou v srdci 

prichádzam a skladám svoje riadky poďakovania za Tvoje vypočutia 

prosieb o pomoc za obrátenie, za duchovné uzdravenie rodiny. F  (PB marec 

22) 

 

 

 

 

 

 

Pútnické sväté omše: ak sú priaznivé epidemiologické podmienky 
Trnava – Provinciálny dom, Ružová 4: 

vždy 30. v mesiaci (ak je 30. nedeľa, tak 29. v mesiaci) o 7.30 hod. 
Podunajské Biskupice – Kostol Povýšenia Svätého kríža, Biskupická 64  

vždy v poslednú sobotu v mesiaci o 17.00 hod. 
Srdečne Vás pozývame! 

 
Vaše svedectvá o pomoci bl. Zdenky nám môžete napísať na adresu: 

Milosrdné sestry Svätého kríža                                    t. č.: 033/553 63 60 

Ružová 4, 917 02 Trnava                                   

e-mail: provincialat@sestrysvkriza.sk     

www.zdenka.sk     www.sestrysvkriza.sk     
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Náš život je v Kristových rukách. Jeho všemohúcnosť nás vie 

urobiť šťastnými. Čokoľvek nás zastihne dnes, alebo zajtra, 

i do smrti, Boh o tom vie a pri všetkom nám žehná. Jeho 

dobrota urovnáva všetky cesty nášho života.        
 (zo Zápisníka bl. Zdenky) 

 

Bl. Zdenka pomáha aj dnes... Mnohí máte túto osobnú skúsenosť. 

Svedčia o tom Vaše listy a  poďakovania v kronike v Podunajských 

Biskupiciach i v Krivej na Orave v rodisku bl. Zdenky. Povzbuďme sa aj 

my k väčšej dôvere v príhovor svätých  i v príhovor bl. Zdenky.Boh nám 

ich dáva ako spoločníkov na našu cestu pozemským životom. Prijímajme 

aj túto milosť. 

Všetky uverejnené svedectva  zodpovedajú ľudskej vierohodnosti, preto sú uvedené bez 

konkretných mien. 



 

 

Vypočutia a poďakovania 

 

Drahá Zdenka, ďakujeme za bábätká a prosíme Ťa, vypros nám, aby u nás 

zostali navždy, a tiež za dar vlastného dieťaťa. (PB október 2020) 

 

Dobrý deň,  môj vtedy 17 ročný brat mal 15.09.2020 vážnu dopravnú 

nehodu, pri ktorej havaroval na motorke. Previezli ho do nemocnice kde 

mu okrem ľahších resp. život neohrozujúcich zranení diagnostikovali 

vážne poškodenie mozgu s predpokladom, že to neprežije a ak aj áno, tak 

bude ležiaci pacient s ochrnutím končatín. 17.09.2020 sme sa spolu so 

snúbenicou a našimi rodinami začali modliť deviatnik k bl. Zdenke. 

23.09.2020 teda na meniny Zdenky sa môj brat prebudil. Bol 

dezorientovaný nesamostatný, nerozprával a nedokázal sa ani hýbať. 

25.09.2020 v posledný deň deviatnika povedal prvé tri slová (mama, brat, 

nezodpovedný). 27.09.2020 sme sa začali modliť druhý deviatnik k bl. 

Zdenke. Postupne zo dňa na deň sa jeho stav zlepšoval, začal rozprávať 

nezmyselné vety, odpojili ho od pľúcnej ventilácie a začal samostatne 

dýchať, jesť hýbať sa, bol orientovaný, začal vnímať okolie a uvedomovať 

si kde je. V posledný deň druhého deviatnika tj. 05.10.2020, ho prepustili 

z nemocnice domov. Samozrejme postupne podstúpil viacero rehabilitácií. 

15.10.2020, mesiac po nehode mal 18 rokov. Dnes sa opäť zúčastňuje 

vyučovania a funguje ako bežný človek bez obmedzení. Jeho liečba sa 

pomaly ukončuje. Vzhľadom k okolnostiam, ktoré sa diali v priebehu 

modlitieb deviatnika a súčasne negatívnym prognózam lekárov 

pripisujeme jeho uzdravenie bl. Zdenke a radi by sme posunuli toto 

svedectvo na jej svätorečenie. E.S. (list február 2021) 

Blahoslavená Zdenka, veľmi pekne ďakujem za vyprosenie počatia detí 

pre rodiny, ktoré prosili o pomoc a modlitbu. Všetky vymodlené deti boli  

 

 

 

zázračne na Tvoj príhovor počaté a narodené. Veľké Pán Boh zaplať za 

všetko, čo nám vyprosuješ. P  (PB marec 21)  

 

Trojjediný Bože, ďakujeme Ti za milosť návratu na miesta posvätené 

obetou, modlitbou a utrpením našich drahých sestier, aj bl. Zdenky ☺ pred 

nami. Sme tu znova, lebo tak si to chcel. Vďaka Ti, Bože! Nech naša 

prítomnosť na tomto svätom mieste je požehnaním, je znamením Tvojej 

dobroty a starostlivosti. Všetko je milosť! A tajomstvo... Sme tu v pokore, 

v bázni a dôvere znova prozreteľnostne v deň výročia odchodu do neba I. 

provinciálnej predstavenej Sr. Theodosii Hossovej. Sme tu, naše nohy už 

stoja v tvojich bránach, Jeruzalem... Sme tu po sto rokoch, posilnené 

Božím Duchom, odvážne na ceste. Vďaka Ti, Bože! Vďaka! s. TB.(3. 21) 

 

Bl. Zdenka, ďakujem za každú milosť, ktorú si vyprosila pre mňa a pre 

mojich drahých: za môjho manžela Miroslava po mozgovej príhode a za 

môjho otca Štefana, ktorý odišiel do večnosti zaopatrený sviatosťami. Ľ. 

(PB júl 21) 

 

Drahá sestra Zdenka, ďakujem Ti za svedectvo života ženy, dcéry, nevesty 

Pána, priateľky, sestry a duchovnej matky kňazov a nás všetkých, ktorí 

k Tebe s dôverou prichádzame. Ďakujem za Tvoj úsmev aj cez mreže 

väzenia a pohľad obrátený k Slnku. Zverujem Ti našich drahých i naše 

spoločenstvo... J. s rodinou (PB júl 21) 

 

Bl. Zdenka, ďakujem Ti, že si mi vyprosila postup v liečbe, keďže nikto 

mi neveril. Každý vravel, že si vymýšľam. Ty si ma povzbudila pred 

rokom, aby som to nevzdala a kráčala dopredu. A teraz som na tom už 

dobre, v rámci možností. Ďakujem, nech je pochválené meno nášho Pána, 

že mi daroval Teba. E.Ť.(PB júl 21) 

 


